

# 他是海湾战争美军首名阵亡者

## 遗骨 18年后惊现伊拉克沙漠



美国海军飞行员迈克尔·斯科特·斯派克。资料图片

**美国**海军飞行员迈克尔·斯派克在1991年海湾战争期间执行任务时被敌军击落，生死不明。

时隔18年，美国国防部本月2日宣布，搜寻人员在伊拉克沙漠地区找到斯派克部分骸骨。但眼下仍不清楚有关他坠机后遭遇的细节。斯派克由此也被证实为第一次海湾战争中首个阵亡的美国军人。

### 不清楚

1991年1月17日，即第一次海湾战争中美国对伊拉克展开沙漠风暴行动的第一夜，时年33岁的斯派克驾驶美国F/A-18“大黄蜂”战斗机在伊拉克中西部地区上空执行战斗任务时被敌军击落。几小时后，美国国防部宣布斯派克阵亡。时任国防部长迪克·切尼经由电视讲话告知美国民众，斯派克是美军海湾战争中首名阵亡者。

事件发生10年后的2001年，美国海军将斯派克的状态改为“行动中失踪”，理由是没有证据表明斯派克已遇难。2002年10月，海军又将其状态改为“失踪或被俘”，但未给出他被俘的证据。之后几年，关于斯派克遭遇存在较多说法，一直没有定论。

### 不放弃

虽久寻未果，但斯派克的亲友始终没有放弃寻找他的努力，持续督促美国军方加快搜寻工作。内尔斯·延森是斯派克的中学同学，现年52岁。美联社3日报道，延森得知斯派克失踪且生死未卜的消息后，协助成立一个名为“朋友为斯科特·斯派克自由而行动”的工作组。延森2日说，小组成员对军队不能在斯派克飞机坠毁后及时派遣搜救小组感到失望。得知斯派克可能被俘后，他更为担忧。延森说，他最害怕的是，敌人活捉斯派克并对他严刑拷问。多年来，一直有人指责美军搜救工作不及时。由于斯派克的情况不能确定，失踪时身为海军少校的他眼下已被自然晋升为上校。

### 现遗骨

美联社报道，美军调查小组1995年首次赴飞机可能坠毁的地点。他们发现机翼、座舱罩部分残片和一些武器部件。但驾驶舱和斯派克本人未留痕迹。

2003年，美国发动伊拉克战争后，为调查人员在伊拉克境内更仔细搜寻斯派克提供了方便。调查人员在伊拉克分赴医院、监狱、疑似“坠机处”等50余处地点展开搜寻，但没有找到斯派克的下落。

美国国防部2日发表声明说，调查人员上月从一名伊拉克人处了解到一些斯派克的新情况。这名伊拉克人说，他认识的另外两名伊拉克人知道有关斯派克当年坠机情况。

声明说：“其中一个伊拉克人说，他们亲眼见到斯派克在失事地点死亡，被在沙漠游牧生活的贝多因人发现并埋葬。”美联社报道，根据这几名伊拉克人所提供的线索，调查

人员找到多块骨骼碎片。其中一块下颌骨和斯派克的牙科记录吻合，马里兰州洛克维尔武装部队病理学研究所眼下正对所发现的骨骼碎片实施脱氧核糖核酸DNA比对。

斯派克家庭发言人辛迪·拉基达瓦说，斯派克亲属2日得知斯派克骸骨被找到的消息，全家为国防部按我们的要求一直坚持（寻找斯派克）感到骄傲……我们要让他回家”。

### 不忘记

斯派克家人2日发表声明说：斯派克先从飞机弹射出来，后在伊拉克地面丧生这一消息对家人来说难以接受。但斯派克战斗中的表现以及（政府）对他的搜寻工作，将被永远牢记在他家人心中。”

美国总统奥巴马2日发表声明说：我的祈祷与他（斯派克）的家人在一起。我希望，找到他的骸骨能让他的家人觉得事情已经过去。”

奥巴马说，这件事提醒人们，是无私的奉献精神让他（斯派克）做出最后牺牲”。

乔治·H·W·布什1991年海湾战争时担任美国总统。他评价说：我们已经知道他（斯派克）是一位英雄……现在，他的家人和他的国人知道，历史终究会记录：他是为解放科威特而最早献身的爱国者之一。”

郭洋（新华社）李卉（中国日报）

### 内贾德获准“上岗”

伊朗审判示威者 两派争斗未缓和

伊朗最高领袖大阿亚图拉赛义德·阿里·哈梅内伊8月3日正式批准马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德就任总统。

### 5日宣誓就职

内贾德定于8月5日宣誓就职，开始第二个四年总统任期。内贾德现年52岁，以对西方国家立场强硬闻名。伊朗选举机构宣布他赢得选举后，反对派阵营指责选举存在舞弊行为，举行大规模示威游行，由此引发的街头暴力冲突致使至少20人死亡，数百人遭拘捕。

### 争斗不见缓和

伊朗强硬派与反对派之间的争斗在内贾德宣誓连任前夕仍不见缓和。

伊朗强硬派报纸《世界报》2日在显著位置刊登标题为“哈塔米和穆萨维叛国证据曝光”的文章。文章称哈塔米和穆萨维是“阴谋领导人”、“腐败者”，指责他们犯下“杀害无辜、勾结外国敌人等不可饶恕的罪行”。

伊朗法尔斯通讯社报道，一些强硬派议员进一步向反对派施压，有意将穆萨维告上法庭。

### 又有10人受审

伊朗8月1日审判100名反对派人士，其中包括一些知名人士。8月2日又有10人受审。

一些受审人员供称，他们受人逼迫参加抗议选举不公的示威活动。

曾是哈塔米得力助手的穆罕默德·阿里·阿卜塔希8月1日在法庭上出人意料地说，他相信艾哈迈迪-内贾德在选举中取得的胜利清白无疑，后悔参加示威活动。

法新社报道，被告面临暴乱、蓄意破坏、勾结反革命团体、策划“天鹅绒革命”等多项指控。如果这些罪名成立，他们将面临最长5年监禁或死刑。

### 要闻速览

#### 五俄警车臣遇袭身亡

据新华社电 俄罗斯媒体3日报道，俄罗斯车臣共和国2日发生袭警事件，致使5名警察死亡，至少4名警察受伤。

据报道，3辆警车组成的车队2日在距车臣南部伊图姆卡列村21公里处遭遇武装人员伏击。5名警察当场身亡，6名警察受伤。另外一些媒体报道，受伤警察人数为4人。

#### 韩组装首枚运载火箭

据新华社电 韩国政府官员2日说，韩国首枚运载火箭“罗老号”已经开始组装，定于11日在罗老航天中心发射升空。

据报道，火箭分为两级，一级火箭由俄罗斯制造，二级火箭包括固态燃料火箭以及一颗小卫星，由韩国制造。

报道说，韩国政府将发射期限定为8月11日至8月18日。

#### 日政府被评“不及格”

据新华社电 日本民间组织的“政府成绩评估大会”2日在东京为政府执政成绩打分，结果政府未过及格线。

由于政府没能缩小贫富差距，增加民众收入，政策得分平均46分。在政府运作状况方面，鉴于前首相小泉纯一郎之后的继任者都没有经历过全国选举考验，安倍晋三、福田康夫甚至中途辞职，因此得分平均仅40分。

## 首次公开现身法国著名夜店 意总理情人巴黎觅“新生”

日前，自曝与意大利总理西尔维奥·贝卢斯科尼有染的高级夜店女郎帕特里克·达达里奥如约来到法国巴黎的著名夜店，受到当地媒体的“热烈欢迎”。达达里奥称，在曝光与老贝的情史后遭到意当局“迫害”，她表示，渴望在巴黎开始自己的“全新生活”。

### 又唱又跳又爆料

据报道，现年44岁的达达里奥依靠数段偷录的“桃色录音”让老贝陷入性丑闻的万劫不复之地，也让自己一夜爆红，在巴黎受到了无数镁光灯与记者包围的“星级”待遇。

达达里奥此行是应巴黎高级夜店LeGlobo的邀请，前来参加名为“我爱西尔维奥”的主题派对。

据报道，7月31日，现身派对的达达里奥身穿紧身性感黑色皮衣，外披蕾丝大

披肩，在直面媒体的追问拍摄时显得格外兴奋，不仅表演了一段热舞，还一展歌喉献唱一曲。

达达里奥全程保持微笑，并不时对着镜头摆出各种性感姿势，“我觉得，这里比意大利让我更有安全感。这里没有人要整垮我。”

达达里奥还说，她不会再做应召女郎了，而是考虑利用她的知名度参加电视真人秀来赚钱。“我要开始我的新生活。”她说。

### 称遭意政府报复

达达里奥是在今年6月份走入媒体视野的。当时，贝卢斯科尼因为与一名18岁的内衣模特暧昧不清而激怒妻子维里奥，还被媒体曝光曾在撒丁岛私人别墅内大开裸体派对之时，达达里奥当时站出，先以裸体派对参加者身份力证老贝荒淫，而后又自曝曾与老贝发生性关

系，并奉上当时偷录的“桃色录音”。

达达里奥称，在她成为意媒体焦点后，她的公寓遭小偷光临，不过她暗示这是意大利当局的报复。

据达达里奥称，现在意大利疯传的“桃色录音”只是她手头所有的一部分。这也意味着，只要达达里奥还想享受被聚焦的感觉，老贝的“苦难”就暂时不会结束。 据《新快报》



达达里奥在巴黎很陶醉

## 贝卢斯科尼开始休假

其间将接受专业减压治疗

据英国媒体报道，深陷性丑闻困扰的意大利总理贝卢斯科尼已于8月2日开始休假，其间他将接受专业治疗。

有意大利报纸报道称，来自意大利南蒂罗尔省北部小镇布里森森的三名医生于8月1日被直升机送到了贝卢斯科尼的米兰官邸，他们将对贝卢斯科尼进行专业治疗，包括对贝卢斯科尼的饮食提供建议等，以此来帮助贝卢斯科尼获得充足的休息，缓解贝卢斯科尼面临的

越来越大的精神压力。

在8月1日的记者招待会上，贝卢斯科尼向公众详细披露了自己在撒丁岛的休假计划。老贝在撒丁岛上有一座豪华别墅，西班牙《国家报》6月5日刊登的5张艳照正是拍摄于该别墅外，也正是这5张照片引发了贝卢斯科尼版的“艳照门”，贝氏性丑闻也由此像雪球般越滚越大。

欧叶

(中国日报)



深陷性丑闻困扰的老贝

## 以外长说一当被告就辞职

警方强调证据确凿 他可能面临31年监禁



8月3日，利伯曼在耶路撒冷出席会议。新华社/路透

当地时间8月2日，以色列警方方向检察机关提出建议：以接受贿赂、欺诈和洗钱等罪名起诉外交部长阿维格多·利伯曼。利伯曼3日说，他一旦遭到起诉就会辞去现职。

### 有确凿证据

路透社援引以色列警方一份声明报道，警方对利伯曼的调查已持续9年。调查主要针对利伯曼担任其他公职时的行为，其中包括他涉嫌向自己关系密切之人拥有的公司转移大笔来源不明的资金。

警方强调说，他们已经掌握了足够的证据来支持对利伯曼的指控。他涉嫌贿赂、欺诈和洗钱等多项罪名，但警方并没有披露他们手中的证据细节及证据的来源。

警方称，如果指控罪名成立，利伯曼将面临最多31年的牢狱生活。

### 起诉就辞职

对于警方建议起诉他的做法，利伯曼本人随后发表声明进行了反驳。利伯曼3日经由以色列一家电台发表

讲话说，他未做错任何事情。

以色列法律专家摩西·内格比告诉路透社记者，检察机关做出是否起诉利伯曼的决定可能需要几个月。

据我所知，最后决定将由总检察长做出，”利伯曼说，“假如总检察长批准起诉，我立刻辞职。”

### 争议人物

利伯曼一直是以色列政坛中的一个有争议的人物。在与利库德集团等政党共同组成政府之后，利伯曼甚至被巴勒斯坦方面称之为“和平的障碍”。他所领导的“我们的家园以色列”党被普遍视为一个极端民族主义和反阿拉伯的政党。

利伯曼在今年四月内坦尼亚胡出任总理后被任命为以色列外长。舆论认为，如果利伯曼被认定证据确凿且被起诉而被迫离开政坛的，以色列目前的政策有可能受到影响。

多位以色列政治人物近期惹上官司。检察机关正考虑以腐败罪名起诉前总理埃胡德·奥尔默特。 综合新华社、中国日报消息